

Micro-casque Evolve 65

Utilisation(s): Bureautique, Réception

Micro-casque Evolve 65

Micro-casque sans fil professionnel double connectivité doté d'une qualité audio exceptionnelle pour les appels et la musique

Conçu pour le multi-tâche. Micro-casque sans fil professionnel à double connectivité.

Le **micro-casque Evolve 65** est un micro-casque professionnel certifié UC. Sa compatibilité avec Microsoft Teams et les principales plateformes UC vous assure une expérience de **communication très fluide** pour une efficacité renforcée.

Vous pouvez vous lever, vous déplacer et même prendre un café tout en restant connecté. Grâce à sa portée sans fil Bluetooth allant jusqu'à 30m et son autonomie de 12h, plus rien ne vous retient!

Indiquez à votre entourage lorsque vous ne souhaitez pas être dérangé grâce au voyant d'occupation. Un indicateur lumineux s'allume automatiquement en rouge lorsque vous êtes en ligne, ce qui vous évite d'être interrompu. Voyant activable manuellement.

Connectez-vous simultanément à deux appareils grâce à la **double connectivité Bluetoot** h. Avec un même micro-casque, vous pouvez répondre à vos appels, améliorer votre concentration au son de votre musique préférée et travailler, partout.

Points forts:

- Portée sans fil optimisée jusqu'à 14 heures
- Portée sans fil de 30 mètres
- Autonomie de 14 heures
- Réduction de bruit passive

Curieux d'essayer micro-casque Evolve 65 ? Contactez-nous par téléphone au 04 22 13 54 82 ou par mail à contact@ergo-office.fr



Micro-casque Evolve 65



